

13种“毒胶囊”被暂停销售和使用

记者探访合肥一些药房暂未发现,药监部门公布监督电话



涉嫌铬超标的“毒胶囊”

由于涉嫌铬超标,国家食品药品监督管理局发出紧急通知,要求对13种药用问题胶囊产品暂停销售和使用。

记者昨日分赴合肥市各大药房进行探访,均未发现被曝光的问题产品“现身”。另外,合肥市药监部门昨日也紧急叫停相关药品。记者 何曙光

涉嫌铬超标,13种“毒胶囊”被暂停销售

央视《每周质量报告》栏目日前曝光13种药用铬超标胶囊药物,其成分含有不可食用的工业明胶(本报昨日报道)。这些由工业明胶制成的胶囊流入了

修正药业、海外制药等九大药企,样品被检出铬含量严重超标,最高含量超标近90倍。

昨日,国家食品药品监督管理局发出紧急通知,要求对13种药用

空心胶囊产品暂停销售和使用,并责成相关省食药监局对媒体报道的药用空心胶囊铬超标情况开展监督检查和产品检验,并派人员赴现场进行督查。

记者探访药店,省城暂未发现“问题胶囊”

昨日,在省城屯溪路一家药店内,记者未能找到被曝光的13种药品。记者随机询问了其中的“阿莫西林胶囊”,药店工作人员表示,该药房从未购进过由四川蜀中制药股份有限公司生产的该类药品。

随后,记者又随机走访了金寨路附近的光大药房、国大药房、百姓团结大药房和华民大药房等多家药店。当记者手持这13个批次药品的名单,让药店销售人员一一对照查看是否正在出售,工作人员的答复分别为“没有这

个药”、“这些药便宜,我们早就不用了”、“我们从来不进这种药”、“这些药一直没有卖过”。

走访中,记者找出“胃康灵胶囊”、“诺氟沙星胶囊”和“脑康泰胶囊”等在售药品,但厂家和批次均与被曝光的产品不同。

监督检查,合肥药监局公布市场监督电话

昨日,合肥市药监局要求全市各药品生产企业、批发企业、零售药店和医疗机构,立即暂停销售和使用这13种“毒胶囊”。

据了解,自即日起,合肥市将

开展药用空心胶囊监督检查。检查中凡发现从无药品生产许可证的空心胶囊生产企业购进胶囊的,无出厂检验报告或购入不经检验直接使用的,购进工业明胶

用于药用空心胶囊生产的,要及时会同稽查部门进行查处。

同时,合肥市药监局公布市场监督电话:2692247,欢迎公众参与监督检查相关问题。

相关报道

河北问题胶囊厂火灾原因查明 经理纵火销毁证据被拘

据中新社电 记者16日晚间从河北省阜城县官方获悉,公安部门对该县学洋明胶蛋白厂明胶事件的处置取得新进展。企业经理宋训杰为隐匿伪造销毁证据实施放火,已于16日中午被公安机关拘留。

4月15日中午,央视曝光河北、江西、浙江有一些不法厂商使用重金属铬超标的工业明胶冒充食用明胶来生产药用胶囊。事件中,原料企业涉及河北阜城县学洋明胶蛋白厂,该厂被指用生石灰处理皮革废料进行

脱色漂白和清洗,随后熬制成工业明胶,卖给药用胶囊生产企业。而在当地警方进厂查处前,该厂莫名失火。阜城县官方透露,当地已派出调查组对该企业展开调查,同时责令全县所有明胶企业一律停业整顿。当地警方也依法介入,已对学洋明胶蛋白厂相关人员依法进行控制。

官方证实,4月15日15时22分,学洋明胶蛋白厂综合楼发生火灾。阜城县消防大队15时23分接到报警后及时赶到,16时30分将火扑灭,没有人员伤亡。

浙江涉案胶囊企业全部停产 警方抓获涉案人员22名

据新华社电 记者从浙江省新昌县公安局获悉,截至今天中午12时,警方共抓获涉嫌生产、销售有毒有害药用空心胶囊共4家企业的涉案人员22名,对其中11名犯罪嫌疑人依法采取了刑事强制措施。

15日,有媒体曝光浙江新昌县部分胶囊厂家生产的胶囊原料为工业明胶,由鞣制后的皮革下

脚料加工而来,并且已经大量流入药品市场,引发强烈社会关注。公安部门称,会积极开展行业整顿,配合药监、工商等部门对全县43家胶囊生产企业进行停业整顿,对非法生产胶囊企业进行封查。据了解,截至15日18时,新昌县已紧急查封媒体曝光涉嫌使用工业明胶制作药用空心胶囊的相关问题企业。

银泰中心作为合肥市长江路上地标性的时尚购物中心,开业以来通过不断创新的“风尚季”活动而备受业内外关注。该中心从最新时装、流行饰品、尖端数码、美食到生活小物一应俱全,潮人汇聚。时尚的理念,向民众展示了一种新的品味和态度。

大牌秀场 风尚之地

2012银泰中心春夏发布暨全城最美新娘评选炫彩开幕

秀台、名模、大牌,如果你没有足够的时间去巴黎看秀,那么就来银泰中心吧。2012年4月15日, Versace、MAXMARA、Emporio Armani等国际著名品牌在银泰中心“2012春夏装发布会”上展示了本年度春夏新品,同期银泰举行的“全城最美丽新娘”总决赛暨颁奖典礼,备受瞩目。此次活动作为“银泰风尚季”系列之一,随着银泰中心愈来愈多业态及品牌的进驻,银泰的唯美奢华盛宴将有更多的惊喜回馈市民。

周日下午,这场名为“2012银泰中心春夏装发布会暨寻找全城最美丽新娘评选”在银泰中心中庭炫彩开幕!

本次活动由银泰中心独家冠名,徽商广播媒体主办,意大利著名珠宝品牌ILIONNO独家奖品赞助。而自3月14日白色情人节起,“春暖花开爱在银泰寻找全城最美新娘”活动就通过徽商广播及合肥银泰中心新浪官方微博、《市场星报》、《新安晚报》等媒体发布消息,征集全城的最美新娘,1个月内收到微博及电话报名信息近百对。经过组委会层层选拔,最终评选出了十对内外兼修的新人参与4月15日的最终角逐。

活动现场的梦幻舞台、鲜花灯光营造出了浓浓的浪漫气息。随后的最美新娘评选中,经过现场“我的爱情故事”、“才艺展示”、“T台婚纱show”三个环节的浪漫展示,选手们或温馨、或有趣的真情流露,感动了在场的每一个人,并留下了深刻印象。最终专业评委和媒体评委共同评选出全程最美新娘冠军亚军和最佳人气奖,她们分别获得ILIONNO价值万元不等的奢华珠宝,其他入围选手也同获精美珠宝。冠军新娘更是身着私人提供的一套价值不菲的名家设计师婚纱和ILIONNO价值百万的华丽珠宝,在花童的簇拥下完美谢幕。

访意大利高端珠宝品牌ILIONNO(依俐奥纳) ——大中华区零售营运及零售业务发展部总监姚兰女士

问:姚总您好!我们知道您过去曾任职于多个国际一线的钟表珠宝品牌,请问ILIONNO有什么特点呢?

答:ILIONNO从1958年于意大利米兰成立之初,就致力将意大利珠宝的设计理念发扬光大,源于经典而拓于创新,在经典与先锋的设计之中,渗透出意大利珠宝的独特视角,在众多珠宝品牌之中形成一道独特的风景线,工艺与艺术的结合,让高贵典雅的女性能够享受意大利珠宝典范带来的赏心悦目。

问:据我们所知,ILIONNO刚进入中国的第5个年头,而这样高级的珠宝品牌在短短的五年内已经在全国开了近20家分店,在您看来,制胜法宝是什么呢?

答:拓展得如此顺利主要得益于消费者对ILIONNO品牌的充分认可,而其中最重要的在于两点:从产品角度看,ILIONNO直秉承欧陆传统手

工技艺及时尚珠宝设计,独树一帜地诠释意式美学观念。每一件首饰的原材料均经由细化的筛选标准挑选出来,造就款式时尚独特的非凡产品。从配套服务角度看,ILIONNO为顾客提供的不仅是世界级的珠宝设计理念及钻石产品,同时致力创造六星级的购物体验,完善的配套服务让品牌能够更轻易的攻占国内零售市场。

问:这次ILIONNO华丽登陆合肥银泰店,可算是强强联手,请问您如何看到合肥的珠宝消费市场呢?

答:合肥的发展跟随中国发展的脚步蒸蒸日上,速度非常迅猛。在经济发展的同时,珠宝爱好者的需求随之上升,合肥市场的日渐壮大,让我们看到了消费者对高级珠宝的需求,此次的进驻可谓是天作之合,顶尖的珠宝品牌,在顶尖的商场,为顶尖的珠宝爱好者提供顶尖的珠宝,我们都充满了信心。



问:请您谈谈今年ILIONNO还有什么进一步的动作?

答:首先是渠道的扩张,如这次落户于合肥银泰中心是因为我们窥见合肥市场所潜藏的巨大发展潜力,而最重要的是我们对于银泰集团在商场运营上的理念及实力是相当肯定的,ILIONNO有信心在银泰集团的庇荫下茁壮成长。而随后在四月中旬还将落户于天津,为越来越多的城市带来意大利珠宝设计的精华。

